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COpovriotnpuakdg Opyoviapde

OVOHATENWVULO:
Mdabnpa: Mabnpatika KatsvBuvong B’ Aukeiou
Erpédela Staywvioparog: Nwpyog AedeAetakng, Maputiva Motikidn , HAlag Znupdnoulog

A€loAdynon :

OEMA A
Al. No amodeiete 0T 1) epomTopévn Tov kKOKAOL pe kévrpo O(0,0) Kot aktiva p 61O

onueto Tov M(x,y,) €xetl eElowon XX + Yy, = o

A2. Trovopdlovue cvvteheotn| 01ebBvvong eubeiog ;OAeg o1 evbeieg Exovv GUVTEAESTN

dtevbvvong ; Tt ovoudleton povadiaiog KOKAOG ;

A3. Na yapakmnpicete oc Xwotn (X ) 11 AdBog ( A) xabepio and Tic TPOTAGELS :

a) To dibdvooua 5= (—B, A) etvon TapdAAnio oty evbeia Ax+By+T'=0 .
B) To gupadov Tov tprydvov ABIT givon ico pe %det(@,ﬁ) :

v) H evbeio X =1 éye1 ovvieheot dievbuvong 1.
0) H e&icwon x* +y? = p° mapiotdvel kokho yio kabe p € R |
g) Eva onueio A(x,y,) elvor ecmtepicd evog KOKAOL pe KEVTPO K (X,,Y,) Kot aKtiva p

2

av 16308t (Xx—%,) +(y—Y,) <p* -

(Movadec 8+7+10)
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OEMA B
Oswpovue tpiyovo ABI pe I'(1,-3) tov omoiov N TAevpd AB Ppicketatl otnv vbeio

X—7y+38=0 Kot 10 Vyog AA PBpioketon otnyv gubeia x+3y-12=0:
B1. No anodei&ete 011 A(-3,5).

B2. Na Bpebei | e€lomon g evbeiag otnv omoia avrjkel  TAevpd BIT Kot va, OeiEeTe OTL
B(4,6) .

B3. Na Bpeite 116 elomoelg tov pecokafétmv Tov TAsupOV AB kot AT .

B4. No amodeifete 611 1 e€iomwon Tov mePIyeYPUUUEVOL KUKAOL TOV TPLYDVOL ABIT givat

(x-1)" +(y-2)°" =25 .

BS. No Bpeite v epantopévn (&) tov KOKAOL C o100 onueio A kabdg kot 1 ardoTao

tov onpeiov I amd oty .

( Movadeg 4+4+5+7+5)

OEMA T

Aivetan Tplyovo pe kopueég Ta onpeio A(24-134+2) , B(1,2) kou I'(2,3) e A #—2.

I'l. No anodeitete 6t 1 Kopven A Kiveitar o gvdeia g omoiag va Ppeite v e&icmon .

I'2. Av A =1 va vroloyicete to eufadov tov tprydvov ABIT Kol 6TV cLVEXELN Vo, Bpeite

TOV KUKAO [E KEVTPO TO onueio A 0 omoiog epdntetor otny gubeia BI.
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I'3. Na anodsiete 6t ekicoon X° + Yy’ —2x—4y —20=0 mapiotévet kbkAo (C) Tov

ToV omoiov va Ppeite kEvipo kot axtiva . XV cvvEyela va ogilete 0TL 1 evbeia

(¢):3x+4y+8=0 téuvel TOV KUKAO o€ 600 onueia A,B kat va Bpeite To ufkog AB .
( Movadeg 4+9+12 )

OEMA A

Alvetot n 8&{60)61’] (C) X%+ y2 = 2(77,[19)X+ 2((71)1/9) Yy, R .
Al. Na dei&ete 0L 1 e€icmwon avT TaploTdvel KOKAO TOL 0moiov va Bpeite KEVTPO Kot
aKTiva .

A2. No amodeitete 61t kabmg 10 € petaBéiietor oto R | 1o kévipo K tou kdkAou (C)

Kwettal emiong o €vav kUKAO (Cl) :
A3. No deifete 611 m gvdeio (&):(n7ub)x+(ovvl)y =2 edpdnrtetal otov KUKMo (C)
ylakéBe O R .

A4. Oswpovpe to onpeio M(3,4) . Apol Bpeite Tnv OXETIKA TOU BECN WG TIPOG TOV KUKAO

(Cl) , va Bpeite TNV HEyLOTN KAl TNV EAAXLOTN OMOCTOCN TOU M OO ToV (Cl) .

( Movadeg 6+6+6+7)

BIBAIOTPADIA
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